

嫌寝室吵每晚戴耳麦入睡 数月后女大学生耳朵病了

生活报讯 (江丽波 衣晓峰 记者周琳)“唉,耳朵最近怎么总是嗡嗡响,这声音让我头疼……”近日,哈尔滨市第一医院耳鼻喉科诊室专家介绍,在近日的接诊中,患噪音性耳聋的患者明显增多,并且越发呈现出年轻化趋势。

34岁男子耳边总响起火车声

34岁的陈先生,春节燃放了巨大的鞭炮后,就感觉耳朵出了些问题,有时骤然发生双耳重听伴耳鸣的情况,“特别是在寂静的环境中,耳道里的声音好像是隧道里奔驰的火车声,这种感觉太难受了……”经听力测试,陈先生被确诊为双耳中重度神经性耳聋。好在经过治疗,陈先生的情况有所好转。

“生活中,特别是在一些特殊场合,如开山放炮、定点爆破楼体等,较强爆炸声超过110分贝,就容易诱发急性噪音性耳聋,也称为爆震性耳聋。而长期在纺织厂、机械厂劳动,或在建筑工地开铲车的人,长期在一定强度的噪音环境下,这些群体的听力往往每况愈下,受损严重。”中国医师协会黑龙江省耳鼻喉分会常委、哈尔滨市第一医院耳鼻喉科主任王玮介绍说。她还提醒喜欢出入KTV、酒吧等场所,或整天戴蓝牙耳机、长时间接听打电话的人,要谨防正常听力被悄悄“偷走”。

每晚听音乐入睡 数月后耳朵病了

有着相似经历的还有今年正在读大一的学生刘丽(化名)。进入大学后,由于寝室嘈杂,刘丽每晚都要戴着耳麦听音乐才能入睡。这样过了几个月,刘丽睡眠有所改善,但是半个月前,刘丽却发现自己的左耳听力有所下降,来到医院检查,被诊断为左耳轻度神经性耳聋。

“本来想借助音乐入睡,却没想到因此把耳朵伤了,唉……”面对诊断结果,刘丽无奈地说。

“像女孩这种情况接诊中经常能见到,以戴蓝牙耳机听音乐、学外语为

例,如果在噪音环境下使用,会不自觉地调大音量,在较大分贝的持久冲击下,足以使人体内耳毛细胞死亡,让听力减退,最终罹患感音神经性耳聋。”省医师协会眩晕专业委员会常委、市一院耳鼻喉科主任医师吕德华说,与蓝牙耳机类似,居家生活中也有许多潜在的容易忽略的噪声隐患,如吹风机、小型吸尘器、小件电器,对噪声性耳聋的累积效应不可小觑。她还提醒,噪声在杀伤听力的同时,对心血管、胃肠道、心理健康也十分不利,应高度警惕。

防噪音性耳聋 专家来支招

“因噪音所致的听力损伤病例正在快速增长,几乎所有职业和各个年龄段都会被殃及,尤其对青少年危害更大,亟须唤起人们的充分认知和高度重视。”王玮介绍说。

王玮主任建议,经常接触噪音的人应定期检查听力,发现问题及时解决。或者当和别人说话时听不清楚,让对方重复一遍或反复几次;与他人交流时,总是漏掉部分谈话内容,碰到这样的情况,就要及时去专科门诊查找原因了。

当前,对噪音性耳聋尚无有效的治疗手段,主要落在“防护”二字。吕德华主任提醒,平时尽可能躲开噪音环境,另外,夏季临街的房屋尽量少开窗。如有听力下降时,可给予血管扩张药,以改善内耳循环;而口服大量维生素A、E,有利于增强内耳细胞代谢功能;应用B1、B12、甲钴胺等神经营养药,也有不错的疗效。

帮办寻亲

大庆走失老人许淑兰患阿尔茨海默病

“如果好心人看见,请联系我们”

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹)15日,大庆市民袁野通过头条寻人联系到帮办记者,希望帮办能帮忙寻找其83岁的姥姥许淑兰。据悉,14日12时左右,许淑兰老人独自出门,至今未归。老人患有阿尔茨海默病,在大庆市红岗区采油二厂附近走失,监控中显示老人最后出现的位置为二厂一区的门卫处。

14日12时,许淑兰老人独自从家里走出,并没有告知老伴儿王启玉。“我姥姥平时都很依赖我姥爷,去哪都不会自己去。”袁野告诉记者,由于许淑兰老人患病,记忆力不好,平时都和老伴儿一起出行,不会自己单独出门。14日12时30分左右,老伴儿王启玉发现许淑兰不见了,马上出门寻找。

直到下午4时,王启玉老人把平时许淑兰老人常去的地方都寻过了,也没见到她的身影。王启玉着急了,联系了儿子,让亲属一起寻找。“我姥爷一直在附近2公里的范围找。”袁野告诉记者,在得知姥姥许淑兰走失后,远在北京工作的他立马买了机票赶回大庆。“我14日晚上和爱人回来的,找姥姥最重要!”

直到15日下午,袁野和家人已经通过广播、朋友圈、蓝天救援等多种途径来寻找许淑兰老人,可是一直没有找到。监控中显示老人最后出现的位置是二厂一区的门卫处,确定不了老人往哪个方向走。袁野表示:“如果好心人看见姥姥,请及时和我们联系!”



许淑兰近照(图片由袁野提供)

寻亲档案

姓名:许淑兰
年龄:83岁
身高:1.5米
联系电话:13381373614 18612672606
详细情况:老人身穿红色外套(胳膊上有白色图案),黑色裤子、蓝白色运动鞋,戴乳白色帽子,身高1.5米,驼背。

老人高速走失 交警及时救助送回家



生活报讯(记者何兴丽)16日10时13分,正在哈尔滨环城高速巡逻途中的公安厅高管局哈双大队勤务五中队中队长顾吉兴接到局指挥中心指令:“过路司机报警称,环城高速33公里处,有一位老人在高速上行走,非常危险。”

顾吉兴立即带队赶往指定地点,发现老人正在应急车道行走。民警停车上前了解情况,但老人对民警的问话回答得含糊不清。当时该路段过往车辆速度非常快,为防止发生意外,顾吉兴立即将老人扶上警车,尝

试进一步沟通。经过耐心地询问,老人仅仅道出了家庭地址,却不记得家人的联系方式。顾吉兴对老人的随身物品进行了检查,终于在一张公交卡上发现了带有电话号码的纸条。接电话的是老人的儿子,简单询问后得知老人家住道外,患有轻度小脑萎缩,早上自己坐公交车去松北,便失去联系,家人正在焦急地寻找,得知老人安然无恙后,非常激动。顾吉兴和老人的儿子约定在机场高速入口处见面。11时许,老人顺利回到了家人身边。

2.8亿总奖金 计划派奖30期

快乐8 大派奖 最高奖金翻一番

自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,快乐8游戏全国首次派奖活动,快乐起航!2.8亿总奖金,计划派奖30期,为您快乐加倍,登上快乐星球!

所有玩法都参与

本次快乐8派奖活动设立全玩法奖上奖,对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,奖金总额1.55亿元!若全玩法奖上奖派奖总奖金达到或超过1.55亿元,将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动;若全玩法奖上奖派奖总资金超出1.55亿元,差额部分由一般调节基金补足。



最高奖金翻一番

本次快乐8派奖活动设立“选十中十”翻番奖,前16期每期安排500万元,奖金总额8000万元。派奖活动前16期,每期安排500万元用于设立“选十中十”翻番奖,由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

还设立“选九中九”翻番奖,奖金总额4500万元。每期安排150万元用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

据中国福彩微信公众号



三小伙刮出“好运十倍”一等奖40万元

近日,位于苏州市相城区元和街道蠡明街的32051157站点传来中奖喜讯,彩民中的是“好运十倍”即开票的一等奖,奖金为40万元。

当天早上8点多钟,有三个小伙子来到了投注站,他们向销售员哪种即开票玩的人多一点。经过销售员的介绍和推荐,他们三个人合伙买了一本“好运十倍”即开票,花了500元,刮到将近一半的时候,竟刮出了一个40万元大奖。他们同时激动地喊道:“真的中大奖了!”其中一个彩民说,“今天我们一早就中了一个大奖,太幸运了,真的是公益、中奖两不误!”

据江苏福彩微信公众号



生活报讯(记者郭登攀 时继凯)在大庆市的大同区,有一处因英雄而命名的乡镇——祝三乡,这是为纪念1946年1月牺牲在肇州县的中共哈西地委组织部长李祝三而命名的。这里是一处英雄的故事,如今更是建设成为美丽的乡村。

祝三乡因英雄而得名

据大庆市委宣传部提供的资料显示:李祝三,1909年生,哈尔滨人。参加革命前是铁路工人,抗日战争爆发时参加八路军,长期在太行山地区从事抗日斗争。

1945年8月15日,日本侵略者投降后,李祝三、刘德明、韩清华、岳之平、邓国志和王耀先,按照中共中央的部署,奉调来东北。他们于同年11月下旬陆续到达中共北满分局驻地哈尔滨市。李祝三被中共北满分局任命为中共哈西地委(驻肇东县昌五街)组织部长。刘德明与另外4人被中共哈西地委派往郭尔罗斯后旗(今肇源县)接管政权,成立了旗工委,刘德明任旗工委书记。

1946年1月4日,随着蓬世隆、李忠孝、张忠信叛变,张继贤投敌,岳之平被逮捕。与此同时,李祝三、韩清华、邓国志、王耀先被捕,分别关押在肇州县监狱第一、第二、第三室。叛乱分子随后又逮捕了孙新华,押回县后关在肇州县监狱第四室。后来,东北人民自治军七师十九团,在

杨国富师长的率领下,从郭尔罗斯后旗向肇州县进发。匪徒闻讯,四处逃窜。李忠孝一伙匪徒在逃往长春途中被击溃;张忠信一伙匪徒在逃往哈尔滨途中被缴械。蓬世隆令一群匪徒打开通监狱,将李祝三、刘德明、韩清华、岳之平、邓国志、王耀先分别押上两辆马车,仓皇出逃。当行至邹万灵屯,匪徒们终于下了毒手。李祝三、刘德明、韩清华、岳之平、邓国志、王耀先均被杀害。为纪念六位革命先烈,肇州县政府将烈士牺牲地邹万灵屯命名为六烈村,并将附近的村屯分别定名为祝三村、德明村、清华村、之平村、国志村、耀先村。1989年6月,县委、县人民政府在六烈村修建了六烈士纪念碑,同时将县城几条街道分别定名为之平街、祝三街、清华街、德明街、国志街、耀先街,祝三村划归大同区所辖,其他五村为肇州县永乐公社,为悼念烈士的英名,使祝三的名字永垂史册,曾改为祝三公社、三乡。



立足“一村一品”叫响西瓜品牌

祝三乡位于大庆市大同区东南部,面积282平方公里,下辖12个行政村、76个自然屯,有居民8166户,3.1万人,耕地面积22.5万亩,草原7.2万亩,水面2.3万亩,人均耕地面积7.3亩。现有贫困户369户786人,已全部脱贫。全乡建立3个乡镇级扶贫基地,建立12个村级党建扶贫基地,对全乡的建档立卡户进行精准施策、精准帮扶。如今,已经成为美丽的乡村。

在建设祝三乡的过程中,乡党委将12个村党支部打造成坚强战斗堡垒,带头发展无籽西瓜、蓖麻、中药材等富民品业3.5万亩以上,切实发挥党支部富民致富引领作用。根据各村实际,立足“一村一品”,在全乡范围内打造“无籽西瓜种植品牌村”、“奶山羊普养群示范村”、“拱棚香瓜种植专业村”等,让每个村都有自己的特色品业。祝三乡平桥村党支部书记吕鹏冲,坚持懂农业、爱农民,是种植寒地西瓜的行家里手。采取“合作社+基地+农户”的经营模式,带动全村80%的农户发展西瓜产业,将西瓜产业发展成为全村乃至全乡的支柱产业,西瓜品质享誉全国,倾尽全力打造了远近闻名的“寒地无籽西瓜种植专业村”,让老百姓的口袋“鼓起来”,村集体的实力“强起来”,党组织的威信“树起来”。

重庆中出双色球3218万元大奖

15日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021066期开奖。本期双色球红球号码为02、06、19、26、30、33,蓝球号码为15。

本期双色球一等奖中出14注,单注奖金为643万元。这14注一等奖花落8地:山西2注,辽宁1注,重庆5注,广东1注,贵

州1注,云南1注,宁夏2注,新疆1注。数据显示,重庆的双色球一等奖中奖彩票出自渝中区大坪正街88-1-20-2号福彩40040053号销售站点,是一张20元单式票,中得5注一等奖,奖金达3218万元。本期双色球二等奖中出145注,单

注中奖金额17万余元;六等奖中出815万注。本期双色球全国销量为3.43亿元,为国家筹集公益金1.23亿元。计奖后,双色球奖池金额为7.38亿元,下期广大购彩者将继续有机会2元中得1000万元。据福彩双色球微信公众号